

Інформація

про результати роботи Всеукраїнського товариства політичних в'язнів і репресованих за період 2015-2016 роки.

В 2015 році Всеукраїнським товариством політичних в'язнів і репресованих було проведено 3 заходи:

Святкування Дня Конституції та Проведення розширеного засідання Проводу і Координаційної ради з питання координаційної діяльності товариства на наступний звітний період 2015 рік. Захід відбувся в м. Львові. На засіданні було скоординовано діяльність обласних Товариств, проінформовано про результати роботи за 2014 рік та поставленні завдання на 2015 рік.

Відзначення 24-річниці Дня незалежності України. Проведення III Всеукраїнського Збору (З'їзду) українських малолітніх політичних в'язнів комуністичних особливих концтаборів. Проведення позачергового Збору товариства 22-23 серпня 2015 року.

Вшанування Дня жертв голодоморів в Україні 1932-1933 роки. Захід проходив в м. Києві 27-29 листопада 2015 року, Члени Товариства вшанували пам'ять всіх невинно убієнних, взяли участь у мітингу.

Всі заходи проведені з використанням бюджетних коштів в 2015 році вищезазначені. Заходи які проводились Товариством в 2015 році без використання бюджетних коштів проводилися по областях та регіонах та мали рівень проведення – всеукраїнський.

В січні: відзначення Дня Соборності України, Відзначення Дня пам'яті 98-річниці битви під Кутами, відзначення 151-річниці з дня народження письменника, громадського діяча, члена Центральної Ради Івана Липи, відзначення 76-річчя створення Комітету Українців Канади; в лютому : відзначення 546-річчя з дня народження Самійла Величка – козацького літописця, відзначення Міжнародного Дня рідної мови, в березні : вшанування 66-річчя з дня загибелі головнокомандувача УПА генерал-полковника Романа Шухевича, участь Товариства у Координаційній раді міського товариства політичних в'язнів в репресованих,

відзначення 202-річчя з дня народження геніального поета України Т.Шевченка, участь членів Товариства у Творчому вечері політичного дисидента, члена Гельсінської Спільноти Героя України Левка Лук'яненка, відзначення 384-річчя з дня народження гетьмана України Мазепи, вшанування 80-річчя з дня народження Богдана Гориня, шестидесятника, політв'язня, народного депутата України 1 та 2 скликань, в квітня: відзначення 81-річчя розстрілу на Соловках українського поета і письменника Олекси Слісаренка, відзначення 126-річчя від дня народження Миколи Зеров – поет, перекладач, історик, літературознавець, в травні : відзначення 96-річчя Варшавського договору уряду Української Народної Республіки, члени Товариства взяли участь у вечері пам'яті поета, філософа дисидента Василя Лісового, в червні: відзначення 306-річчя обрання гетьманом України Пилипа Орлика, відзначення 76-річчя з дня народження І Сокульського, поета, правозахисника, політв'язня , члена УП (УГС), відзначення Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні, в серпні: відзначення 126-річчя з дня народження письменника довголітнього політв'язня Бориса Антоненка Антоновича, відзначення 15-річчя пам'яті зникнення журналіста Георгія Гонгадзе, члени Товариства брали участь в презентації книги Зиновія Кросівського «Благословенні душі, що не вмирають» в листопаді: відзначення 114-річчя розстрілу більшовиками під містом Базаром 359 полонених українських вояків учасників Другого зимового походу,

В січні 2016р без використання бюджетних коштів Товариство відзначило 81-річницю з дня народження поета Василі Симоненка, відзначення Дня Соборності України, відзначення 98-річниці битви під Кутами, в лютому члени Товариства відзначали по областях та регіонах України Міжнародний День рідної мови, в березні відзначали 66-річницю з дня загибелі Головнокомандувача УПА генерал-полковника Романа Шухевича, в квітні відзначали 202-річницю з Дня народження геніального поета України Тараса Шевченка, відзначали 101-річницю бою українських Січових стрільців на горі Маківка, в травні члени Товариства відзначили День пам'яті перемоги над нацизмом у Європі,

В 2016 році в травні було Проведено Круглий стіл на тему: «Вдосконалення законодавства про реабілітацію жертв політичних репресій. Проблеми та перспективи». Круглий стіл проходив в Верховній раді, участь приймали депутати Верховної ради,

представники державної влади і органів місцевого самоврядування, комісії з питань поновлення прав реабілітованих правозахисних організацій.

В травні 2016 року було проведено захід з вшанування пам'яті жертв політичних репресій на території Національного історико-меморіального заповідника «Биковнянські могили». Члени Товариства вшанували пам'ять всіх невинно убієнних, взяли участь у мітингу по вшануванню пам'яті жертв політичних репресій

В червні 2016 року було проведення Засідання Проводу і Координаційної ради присвячене 20-й річниці Дня Конституції України. Захід відбувся в м. Тернополі.

В серпні 2016 року проводився ХІІ черговий З'їзд Всеукраїнського товариства політичних в'язнів і репресованих. Відзначення 25-річниці Незалежності України. На з'їзді було обрано Голову товариства - Сокульську О.В. , та обрано членів Проводу та заступників голови Товариства. Також на з'їзду було прийнято звернення до всіх гілок влади. Проінформовано членів Товариства про роботу Товариства за 2016 рік.

21 серпня 2016 року було проведено Круглий стіл присвячений «Жінкам – політв'язням», приймали участь директор Музею шестидесятників – Лодзинська О, члени товариства Семчишин Г.П. Різників О., Єгорова В., Буковська С., Олещук І., Банний А., та гість з США – Чабан І, яка поділилась спогадами про багатьох жінок політв'язнів з якими була особисто знайома.

В червні без використання бюджетних коштів членами Товариства проведено захід по відзначенню 26-річчя проголошення Декларації про державний суверенітет України, в вересні відзначали День знань, вшановували пам'яті 31-річчя загибелі у комуністичному концтаборі українського поета В.Стуса, в жовтня відзначали день захисника Вітчизни, та День Українського Козацтва.

Голова Товариства

О.Сокульська